

## EDUKACIJA ŠKOLSKE DJECE NA TEMU „SAMOBORCI U DOMOVINSKOM RATU“

Zahvaljujući razumijevanju Ministarstva branitelja, Zagrebačke županije i Grada Samobora prikupili smo potrebna sredstva za održavanje edukacije školske djece na temu „Samoborci u Domovinskom ratu“. Program koji smo uskladili sa ravnateljima osnovnih i srednjih škola predviđen je u četiri faze.

I

Svim smo školama dostavili bilten „Samoborci u Domovinskom ratu“ i CD sa sadržajem :

- Monografija (knjiga) o ratnom putu 151.samoborske brigade,
- Knjiga „Poginuli hrvatski branitelji na zapadnoslavonskom ratištu“,
- Program edukacije (Power-point) predavanja Mr. Juraja Kralja.



bilten ima 4 stranice

Navedeni materija ima svrhu da pomogne profesoricama i profesorima povijesti u pripremi učenika za edukaciju u okviru redovne nastave povijesti o Domovinskom ratu.

II

U velikoj dvorani srednje školskog centra u Samoboru postavili smo stalnu izložbu fotografija iz ratnog puta naše brigade, sa slikama spomenika poginulim hrvatskim braniteljima na lokacijama : Park Domovinske zahvalnosti u Samoboru, Trokut –Novska i Dvor na Uni. Izložba će trajati do završetka edukacije 5.listopada2015.g.

III

Grad Samobor osigurao je prijevoz učenika iz područnih škola Bregane,Ruda i Svetog Martina u Samobor i povratak. Prije edukacije učenici odlaze u Park Domovinske zahvalnosti zapaliti svijeću u sjećanje na poginule branitelje sa područja Samobora i Svete Nedelje. Nakon toga odlaze u srednje školski centar, gdje Mr. Juraj Kralj održi sat povijesti o doprinosu samoboraca u Domovinskom ratu. Nakon toga prikazuje se film Hrvatskog memorijalnog centra koji vizualizira tijek Domovinskog rata na području Republike Hrvatske 1991.-1995.g. po datumima.



Učenci osmog razreda osnovne škole „Mihaela Šiloboda“ iz Svetog Martina sa profesorom povijesti Filipom Fabekom u dvorani 11.rujna 2015.

Nakon toga učenici pregledaju izložbu fotografija koju smo u dvorani postavili na 15-tak panoa:



Prvim terminom kojeg smo održali 11.rujna 2015. U popodnevним satima sa učenicima osmih razreda osnovne škole „Mihael Šilobod“ iz Svetog Martina započeli smo ciklus od 15 termina u naredna tri tjedna za pet osnovnih i tri srednje samoborske škole.



Učenci zapalili svijeću u Parku Domovinske zahvalnosti

#### IV

Kao četvrta faza edukacije je nastava u prirodi, koju organiziramo na lokaciji Trokut kod Novske, gdje planiramo dovesti učenike u dva turnusa sa osam autobusa . To planiramo provesti 29. i 30. Listopada kada se inače održava svake godine komemoracija za sve poginule branitelje na novljanskoj bojišnici. Treća grupa učenika uključit će se 29.listopada u komemoraciju sa ostalim učesnicima. Očekujemo odaziv na Trokut preko 450 učenika.

Na lokaciji Trokut prošle je godine dovršena gradnja svih devet spomen stećaka: Bjelovara,Samobora,Svete Nedelje, Koprivnice, Križevaca, Dugog sela,Vrbovca, Ivanić Grada,Novske te „Tigrova“ Prve A brigade. Na spomenik je uklesano 270 imena poginulih hrvatskih branitelja iz raznih postrojbi koje su na tom području ratovale.

Svi učenici aktivno učestvuju u okviru teme. Nakon završetka ciklusa svaki će od njih ocijeniti anketnim evaluacijskim upitnikom uspješnost provedene edukacije.

U Samoboru, 12.09.2015.

Voditelj programa:

Inž. Adolf Paar Pukovnik HV u mir.